Komoró Község Önkormányzata
 Képviselő-testületének
    16/2010. (XII. 31.) önkormányzati rendelete
az anyakönyvi eljárás egyes díjairól
Komoró Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/A §. (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az 1982 évi 17 törvényerejű rendelet 15/A §.

(6-7) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Komoró Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  1/2007. (I.30.)  rendelete az Ügyrendi Bizottság feladat és hatáskörét megállapító 10. mellékletében  biztosított véleményezési jogkörében eljáró Komoró Község Önkormányzata Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1.
§

Amennyiben  a  házasság  hivatali helyiségen, illetve hivatali munkaidőn kívüli megkötését,  a jegyző engedélyezi, az esemény az alábbi helyszíneken tartható meg:

a) általános iskola közösségi terme,

b) sportpálya területe,

c) Szabadság téri  park területe.

2. §

A házasság hivatali helyiségen kívüli megkötése, továbbá munkaidőn kívül történő házasság  esetén a többletszolgáltatás ellentételezéseként tízezer forint/esemény (bruttó)   mértékű díjat kell fizetni.

A fizetendő díjat a kérelmezők Komoró Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának házipénztárában kötelesek befizetni a házasságkötés előtti munkanapon, munkaidőben. Ha a fent megjelölt időpontig a díj nem kerül befizetésre, a házasságkötés csak hivatali helyiségben és munkaidőben  köthető meg.
3.
§

A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötésben közreműködő anyakönyvvezetőt választása szerint a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényben meghatározott szabadidő helyett (nettó) 5.000..Ft/esemény díjazás illeti meg, melyet a következő munkanapon kell részére kifizetni.
4.  §
E  rendelet 2011. január 1-én lép hatályba.

